

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 53 (9410) СРЕДА, 28 мая 2014 года

Выходит по средам и пятницам



## Событие



## На пороге надежд и испытаний

Последний школьный звонок – праздник двоякий, как мать-мачеха. С одной стороны – веселый и долгожданный, ведь впереди самые длинные каникулы и лето, а с другой – грустный и трогательный. Для выпускников – это последний звонок из детства. А впереди расставания и новая жизнь.

Перед городской школой №1 собрались родители, горожане в ожидании построения школы на последний звонок. Звучит музыка, яркое солнце играет бликами в объективах многочисленных фотоаппаратов. Под звуки школьного вальса и аплодисменты из школьных дверей выходят виновники торжества – конечно, таковыми на последней линейке года себя считают все классы, но первенство всегда отдают выпускникам. Их 24, это класс добрых и озорных ребят, в котором есть артисты и научные асы, спортсмены, участники акций и мастера компьютерных комбинаций. Такие

разные определения и характеристики наша, провожая своих питомцев, их классная руководительница Н. И. Паршова.

Пожалуй, никогда раньше, наши выпускники не слышали о себе столько лестных слов и похвал, как на «последнем звонке». Их выразили в стихах первоклассники, в напутственном слове – директор школы О. В. Рякова и депутат Районного Собрания В. Н. Фитисова, а первым учителям даже пришлось запеть. Каждый выпускник получил сюрприз – самолетик счастья с пожеланием – и запустил его в небо. По-моему, выше и дальше всех улетел зелененький, где четким почерком поперек крыла было выведено (я подсмотрела): «Желаю стать президентом!!!».

А потом был запуск воздушных шаров на удачу и, конечно, трогательный, но такой красивый и серьезный школьный вальс.

Впереди у ребят большие испытания – единый государствен-

ный экзамен, его будут сдавать 42 выпускника школ района. Пятеро поставили целью и все 11 лет стремились к этому – получить аттестат о среднем образовании с отличием. Согласно новым Правилам в образовании с этого года золотых и серебряных медалей выпускникам не выдается. Но в марте 2014 года была учреждена памятная медаль «За особые успехи в учении», адекватная золотой, правда, не имеющая никаких льгот при поступлении.

Прозвенел последний звонок в этот день и для некоторых девятиклассников. Для них этот звонок – вопрос, хватит ли сил, чтобы достойно учиться в школе еще два года, или продолжить обучение в училищах, техникумах, колледжах. В этом году школу заканчивают 69 девятиклассников. Им тоже предстоят экзамены: национальные испытания: по русскому языку и математике.

Зато у всех остальных учеников долгожданные каникулы.

Районная власть, коллективы школ уже позаботились об организации летнего отдыха ребят: будут работать детские оздоровительные площадки с дневным пребыванием при двух городских, Новоалександровской и Чипляевской школах, на базе Любунской начальной школы – круглосуточный лагерь на 25 детей в смену (первая начнет работу во второй половине июня), для желающих путешествовать будет организован многодневный туристический поход, есть путевки в лагерь, расположенные на территории Калужской области и за ее пределами. Отдохнул, набрался сил – поработай, кстати, с просьбой трудоустройства обратились в центр занятости населения уже 52 старшекласника.

Одним словом, последний школьный звонок известил о любимой поре детства – лете. Ура! Каникулы!

Валентина  
ДМИТРИЕВА.

## Официально

### В Людиновском районе заложен первый камень в строительство крупнейшего в ЦФО тепличного комплекса ООО «Агро-Инвест»

На современном предприятии, которое будет построено в ОЭЗ «Людиново», планируют выращивать порядка семидесяти тысяч тонн овощей в год и обеспечить работой около одной тысячи двухсот человек.

26 мая в Людиново губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в торжественной церемонии закладки первого камня в строительство тепличных комплексов для круглогодичного выращивания овощей ООО «Агро-Инвест».

Крупнейшее в Центральном Федеральном округе предприятие для выращивания томатов, огурцов и зелени станет первым резидентом особой экономической зоны «Людиново». Оно разместится на площади около 238 гектаров. Инвестиции в проект превысят 13 миллиардов рублей. Здесь планируют выращивать порядка семидесяти тысяч тонн овощей в год. Современное высокотехнологичное оборудование позволит ежегодно собирать до четырех урожаев. Планируемый годовой объем производства составит около 70 тысяч тонн и уже в 2015 году превысит 10 тысяч тонн овощей. На предприятии будет создано около 1200 рабочих мест. В конце текущего года предполагается завершить первый этап строительства и ввести в эксплуатацию энергоцентр, блок для сортировки и упаковки готовой продукции, а также первую очередь комплекса площадью 20 гектаров.

Выступая на церемонии, Анатолий Артамонов отметил, что с началом строительства одного из крупнейших и современных в стране тепличных хозяйств в области заложен первый камень в создание особой экономической зоны «Людиново». Эта зона, по его словам, станет основой развития южных регионов области, поэтому задача региональной власти – создать здесь условия для того, чтобы местные жители и, в первую очередь, молодежь, оставались работать на родной земле. «В соседних районах, в Сухиничах и Жиздере будут реализованы хорошие инвестиционные проекты. Это позволит превратить южную часть нашей области в промышленно-развитую территорию», – подчеркнул губернатор. Он также обратил особое внимание на то, что растущая потребность населения страны в свежих и качественных овощах гарантирует предпринятию отсутствие проблем со сбытом продукции. Появление большого количества местных овощей сделает бессмысленным их завоз из-за рубежа. «Наша экономика должна быть максимально диверсифицирована, чтобы мы ни в чем не зависели от импорта», – заключил глава региона.

Министерство внутренней  
политики и массовых  
коммуникаций  
Калужской области.





Подписка-2014

Спорт

# В одной связке

*Нынешняя подписная кампания проходит в непростых условиях – почта резко увеличила доставочную цену на газеты и журналы, что повлияло в целом на подписную цену. Как сохранить тираж на районную газету и помочь читателям с ней не расставаться – об этом шла речь за «круглым столом», проведенным в редакции в прошедшую пятницу.*

В разговоре участвовали заместитель главы администрации МР Л. Ф. Иванова, начальник ОСП «Кировский почтамт» Л. В. Шашкина, начальник отдела подписки Кировского почтамта Е. И. Луковцева, начальник городского ОС С. Н. Стефанкова, почтальоны, подписчики, представлявшие все участки города и, конечно, сотрудники газеты. Выступая инициатором этой встречи, газета ставила целью не укорять друг друга и найти виновника ситуации, а выработать все возможные варианты, чтобы сохранить читателя. Как сказал один из подписчиков, «не станет районной газеты – исчезнет лицо района». Конечно, в любом случае вопрос так остро не стоит. Подписная кампания продвигается реальными темпами, несмотря на увеличенную цену на газету.

Л. В. Шашкина обратилась к районной власти с просьбой усилить разъяснительную работу среди населения (особенно на селе) через глав сельских администраций и депутатов всех уровней. Упекнула в излишней лояльности и своих работников, почтальонов и операторов: «Почтальон не должен уйти из квартиры, не сделав подписки хотя бы на месяц».

В ходе беседы были озвучены разные конструктивные предложения, каждое из которых, безусловно, будет принято во внимание и сотрудниками редакции, и почтовиками. Со многими из них читатели знакомы и пользуются.

Выписывая газету с доставкой на дом (причем выписать ее можно у ЛЮБОГО почтальона как на своем участке, так и, к примеру, на работе, в отделении связи), вы заплатите за полгода **377, 46 рубль**. Можно сделать подписку «до востребования» за **335,34 рубля** и самим забирать на почте. Можно выписать в редакции и забирать здесь же, это будет стоить **230 рублей**.

На предприятиях и в организациях действует еще одна форма подписки – корпоративная. Если у вас есть желающие получать газету на рабочем месте (не менее 10 человек), мы будем в дни ее выхода доставлять экземпляры вам на работу (так уже делает детский сад «Рябинка»). Такая подписка стоит тоже **230 рублей**.

Подобным образом можно поступить жильцам многоквартирных домов и микрорайонов. В этом случае общественному распространителю мы сделаем подписку бесплатно.

Продолжит редакция и розыгрыш лотереи среди подписчиков. Следующий состоится **4 июня в 10.00 часов** в городском отделении почты. Приз – **соковыжималка**.

Как видите, одни варианты подписки комфортны, другие – экономичны. Выбирайте, мы предусмотрели все возможные для вашего удобства и с тем, чтобы не расставаться ни с одним читателем.

**Валентина ФИТИСОВА.**



# Быстрые, ловкие, смелые!

Ежегодно в День Победы на городской площади проходят массовые спортивные состязания: велогонки, забеги и эстафеты на приз районной газеты «Новая жизнь». На этот раз праздничные мероприятия открылись торжественным шествием команд под флагами Российской Федерации, Калужской области, «Единой России», Молодой гвардии и сопровождалось маршем барабанщиц. Поддержать участников пришли родители, воспитатели, друзья, коллеги, представители местной власти и просто горожане. Зрелищным и веселым состязанием стали велогонки. Посоревноваться в маневренности и скорости вызвались многие воспитанники детского сада «Рябинка» и учащиеся младших классов школ. Уже после первого старта мальчишки и девчонки показали свой спортивный дух, проявили огромную волю к победе, пусть и не без помощи родителей. Болельщики аплодисментами и веселыми криками оказывали поддержку участникам велозаезда. Бурю восторга и радости испытали юные гонимки. На финише каждого маленького спортсмена ожидали сладкие призы.



Еще одним красочным мероприятием стала эстафета. Помериться силами на старт вышли пять взрослых команд: представители газового участка, сборная предпринимателей, команды пожарной части, Диал-К, отдела образования. Нужно отметить, что все они готовились к соревнованиям: на построении каждая команда отличалась формой, а таблички с названием указывали трудовую принадлежность участников. С первых ми-

нут старта ярко показали себя бегуны сборной предпринимателей и газового участка. С большим упорством боролись за победу пожарные и работники кондитерской фабрики. Ощущалась огромная поддержка болельщиков, чувствовалось волнение участников. Лучший результат показала команда отдела образования. Второе место у предпринимателей, они уже не первый год активно принимают участие в эстафете, третье – у работников газового участка. Всем командам также вручены призы.

Следующими свое мастерство в беге продемонстрировали учащиеся школ: двух городских, Новоалександровской и ДЮСШ. В основном в команде старшекласников опытные и тренированные бегуны. Во время эстафеты первенство переходило от одной команды к другой, но решающими стали последние моменты – в беге с большим отрывом

лидировали спортсмены школы №1 (верхний снимок). Им вручен переходящий кубок, а всем – призы (надутая лодка, палатка, рюкзак, часы) и подарки от кондитерской фабрики «Диал-К».

Закончился праздник салютом из воздушных шаров, которые выпустили в небо победители соревнований. Спортивные мероприятия сплачивают, дают боевой настрой, позволяют познать себя и помогают самосовершенствоваться. Спортивный праздник получился массовым, интересным и красочным. Он собрал более 200 участников, а сколько болельщиков и гостей! Как всегда, в его организации приняли активное участие сотрудники редакции, спорткомитета, местного отделения партии «Единая Россия», индивидуальные предприниматели А. Пелипенкова и Крисаненковы.

**Виталий ЛЫСЕНКОВ.**

## Официально

**Анатолий Артамонов:  
«В Калужской области  
в этом году мы  
планируем открыть  
около пятнадцати  
новых производств»**

На Петербургском Международном экономическом форуме в интервью корреспонденту ИА «Интерфакс» губернатор отметил, что, несмотря на неспокойную политическую обстановку и введенные санкции против России, в Калужской области откроется около пятнадцати новых производств.

В Санкт-Петербурге на Международном экономическом форуме губернатор Анатолий Артамонов в интервью корреспонденту информационного агентства «Интерфакс», говоря о перспективах экономического развития региона, отметил,

что, несмотря на неспокойную политическую обстановку и введенные санкции против России, Калужская область продолжает переговоры с иностранными компаниями по вопросам реализации на ее территории инвестиционных проектов. «Мы в этом году планируем открыть еще 14-15 новых производств, так что драматизировать ситуацию нет никаких оснований», - сообщил губернатор.

Вместе с тем, по его словам, в настоящее время даже такому успешно развивающемуся региону, как калужский, для дальнейшего экономического роста необходима государственная поддержка. В этой связи, руководители ряда субъектов России, в том числе и Калужской области, обращались к Президенту и Правительству страны с просьбой заместить кредиты в коммерческих банках на бюджетные заимствования. «Калужская область имеет заимствования в коммер-

ческих банках. Небольшие, около девяти миллиардов рублей. Но, тем не менее, с ростом процентной ставки по кредитам, для нас это становится очень серьезным бременем. Особенно учитывая, что это совпадает с выполнением социальных обязательств перед населением по Указам Президента, - заметил Анатолий Артамонов. - На бюджетных кредитах совсем другие нагрузки, на три четверти меньше, чем в коммерческих банках. И я очень рад, что Правительство России и Президент страны нас поддержали».

XXX

24 мая в Санкт-Петербурге, в завершающий день работы Петербургского Международного экономического форума, глава региона Анатолий Артамонов принял участие в деловом круглом столе, посвященном российско-китайскому стратегическому экономическому партнерству. Его провели заместитель Министра экономического развития Рос-

сийской Федерации Алексей Лихачев и заместитель Министра коммерции Китайской Народной Республики Чжун Шань.

В своем выступлении губернатор рассказал об опыте сотрудничества Калужской области с КНР и, в частности, о развитии побратимских связей региона с провинцией Шаньси, а также о реализуемых совместных инвестиционных проектах. В их числе Анатолий Артамонов отметил открытие в области предприятий по производству топливных систем для легковых автомобилей ООО «ЯПП Рус Автомобильные системы», а также автокомпонентов компании «Фуяо Гласс Индастри Групп». Китайские компании, по его словам, кроме того принимали активное участие в строительстве и оснащении оборудования завода по выпуску цемента французской компании «Ляфарж», а в настоящее время ООО «Петро-Хэуа» ведет реконструкцию аэропорта «Калуга».

Говоря о перспективах взаимодействия с китайскими партнерами, Анатолий Артамонов подтвердил заинтересованность калужского региона в развитии деловых связей с КНР. «Мы намерены расширять сотрудничество в области строительства жилых домов, особенно экономкласса... Мы видели, как успешно эта работа ведется в Санкт-Петербурге, и хотели бы, чтобы у нас этот опыт тоже успешно прививался», - подчеркнул глава региона. Он также выразил готовность продолжить активное сотрудничество с КНР и по другим направлениям, в первую очередь, в производстве строительных материалов, автокомпонентов и товаров народного потребления, а также в сфере сельского хозяйства, лесопереработки, медицины, образования и туризма.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**



## В сельхозпредприятиях

## Фоторепортаж

# В лучах заходящего солнца



Какая романтика – увидеть закат солнца. Огненный диск опускается за верхушки деревьев, его лучи посылают просальные отблески в небо, а на землю уже ложатся голубые тени, постепенно темнея и пряча под сумрачной пеленой колышущиеся травы, вспаханные борозды земли. Вот такой удивительный вечер в преддверии наступающего лета довелось провести мне на поле под Нестерами.

Здесь работал механизированный отряд ООО «АПП «Спас-Деменск», завершая весеннюю посевную. Для некоторых механизаторов рабочий день уже заканчивался, а другие только приступали к выполнению сменного задания. Такой график выбран не случайно. Трактористы на подработке почвы трудятся рано с утра, чтобы обеспечить фронт работ для сеялки. А вечером выезжает техника на пахоту и сев.

Тракторы не выдерживают такое пекло, перегреваются, вот мы и решили выходить в ночную смену, – пояснили механизаторы. – Ночи сейчас короткие, светлые, где-то на три часа включаем фары, а так работаем под луной, да и рассветает рано.

Так что земледельцы встречают в поле не только закат, а и рассвет, наблюдая, как солнце встает над землей. Жалея технику, чтобы уложиться в сроки сева, они сознательно отрывают от себя часы отдыха. Похудевшие, загорелые до черноты, тем не менее подшучивают друг над другом, рассказывают мне байки о появляющихся по ночам в небе неопознанных летающих объектах. А за разговорами быстро выполняют подготовительные работы: заправляют технику горючим, ремонтируют разболтавшуюся подвеску. У них под рукой все, что может потребоваться для наладки тракторов и сельхозмашин. Есть сварочный аппарат, болгарка, и (на всякий случай) куча металлолома, в которой отыскивают то кусок проволоки, то железный прут. Полевые работы отряд ведет в районе деревни Нестеры, за каждой гайкой в мастерскую в Спас-Деменск не наездишься, вот и приспособились ремонт вести на месте.

В этот день, завершив сев гречихи, необходимо было перестроиться на высев семян рапса. И хотя предприятие приобрело новую, современную высокопроизводительную сеялку, местные механизато-

ры, исходя из своего опыта, настраивают ее по-особому. Дополнительно в бункеры опускают решета с мелкими ячейками.

– Сеем не покупными семенами, а собранными со своих полей, – пояснили они такую предусмотрительность. – Могут попасть камни, и тогда семена не высеются, а значит, будут пропуски.

Сергей Варзанов с помощью Алексея Логутенкова вырезал болгаркой решето по размеру, закрепил его в сеялке:

– Готово!

– Ну вы – «кулибины», – восхищаюсь я. Да и как можно не подивиться мастерству механизаторов. Когда не хватало техники для подработок почвы, сами отремонтировали неисправный «Т-150» и используют его на культивации. Помогая друг другу, при необходимости переключаясь с одной работы на другую, они «вытянули» весенний сев.

В этом сельхозпредприятии посеяна гречиха на 320 гектарах, тогда как в прошлом году она занимала только 120 гектаров. Учитывая конъюнктуру рынка, нынче делают ставку на крупную культуру. Планируют разместить гречиху еще на ста гектарах после того, как завер-

шат сев рапса. Масличную культуру тоже не сбрасывают со счетов, только теперь здесь сеют и озимый, и яровой рапс. Высеянные с осени поля стоят все в желтом. Несмотря на благоприятную зиму и сухую весну, растения подтянулись и зацвели. Озимого рапса 220 гектаров, под яровой отведено 250 гектаров.

Отряд по техническим причинам поздно приступил к работе, но наверстывает упущен-

Сергея, но и за всех механизаторов. Дружная команда, из которой с прошлого года не ушел ни один человек, несмотря на трудности и где-то даже вопреки им, проводит очередную посевную. Поле за полем возвращают они к жизни. И если кто захочет увидеть реально работающих людей и приносящую плоды землю – пожалуйста в Нестеры, в угодыя ООО «АПП «Спас-Деменск».

Антонина БЕСОВА.



Загрузка семян в сеялку.



Ремонт в полевых условиях.

ное, засеяв в день по 30 и более гектаров. На многих полях уже появились дружные всходы. В хозяйстве надеются, что и поздние посевы не подведут, ведь сроки сева гречихи еще не ушли.

Может сложиться впечатление, что на полях работает большой коллектив, однако в отряде всего шесть механизаторов. Сергей Варзанов сеет, Стас Юдин культивировал почву, а сейчас перешел на вспашку, Сергей Вишневицкий и Александр Столяров работают с дисками, Вячеслав Левкин – на культивации. Самый старший по возрасту и опыту Алексей Логутенков как палочка-выручалочка: подвозит мешки с семенами, помогает на ремонте, заправке тракторов горючим, загрузке зерна в сеялку и других работах. А рядом с мужчинами – женская «группа поддержки». Главный агроном Анна Юдина организует работу на севе, сама же и привозит работников в Нестеры. Светлана Левкина, как и в прошлом году, готовит для механизаторов горячие обеды. А Нина Васильевна Варзанова, возле дома которой стоянка техники, так она как заботливая мама волнуется не только за сына



Заправка техники горючим тоже организована на месте.

PS. Механизаторы сельхозпредприятия продолжали вести сев и в выходные дни. Работа иногда до пяти, а то и до шести утра, пока заканчивались доставленные семена, они сумели увеличить засеянные площади еще на 80 гектаров. Члены отряда часто посматривали в небо, но не для того, чтобы полюбоваться закатом или рассветом. Они надеются, что на ясном небе появится туча и принесет долгожданный дождь. Иссохшим полям очень нужна влага.



Чтобы соблюсти норму высева, мелкие семена рапса взвешивают с точностью до грамма.





## Из редакционной почты

### Ближний сосед лучше дальней родни

Хочется рассказать историю о заботе и внимании ближних соседей в наше нелегкое время. На улице Мичурина жила одинокая бабушка Е. Артемова, ей шел уже 88-й год. Соседями были молодая семья Баринных и тоже пожилая уже В. А. Коноплева. По натуре бабушка Лена была замкнутой, с соседями особо не общалась, но они постоянно со стороны наблюдали за ней. И вот в марте стали редко встречать бабушку на улице, а потом и вовсе не стало ее видно. Это насторожило соседей, забили тревогу, вызвали участкового, МЧС и скорую помощь. Похороны тоже взяли на себя: нашли необходимые ритуальные вещи и провожали ее в последний путь всей улицей. А позже разыскал через Интернет и дальних родственников, сообщили им о кончине бабушки. В

наш быстрый век внимание друг к другу дорогого стоит.  
**В. ЕГОРОВА.**

### Путь к милосердию и состраданию

Слово «милосердие» нечасто употребляли в 20 веке. Но наш нынешний 21 век старается исправить упущенное. Ценно и радует то, что многие руководители, такие как В. В. Ермаченков, О. Н. Новиков, Б. К. Логинов, Т. М. Парменова, В. А. Зайцева, Л. П. Ромашов и другие понимают, что деятельность службы «Милосердия» - еще и нравственный урок для молодежи, пример единства и преемственности поколений.

О стариках говорят, что это тоже дети. Они ждут доброго слова, малейшего внимания и необычайно высоко это ценят. И особенно ценно, когда руководитель того или иного ранга при первой возможности стремится сам участвовать в работе и делах службы милосердия.

Приведу два примера внима-

ния, которое проявляют не по долгу службы, а из человечности. Я была их свидетельницей. Лестница в отдел соцобеспечения крутая, и пока мы поднялись по ней с больной соседкой, у той сердце «забарабанило». И тут же бросились на помощь к женщине сотрудники отдела. Прибежали с водой, лекарствами. Это тронуло наши сердца.

Или другой случай. Увидела Т. М. Парменова, случайно находившаяся в аптеке, с каким трудом переступает 80-летняя З. И., а тут такси все не подъезжает, чтобы довезти домой. «Не мучайтесь и не ждите - садитесь в мою машину, я вас отвезу», - успокоила Татьяна Михайловна. Этот, казалось, незначительный благородный поступок тронул пожилую женщину.

Часто задумываюсь о добре и человечности, благородстве и подлинности милосердия, которым в любое время нет цены. Люди, обладающие этими качествами, воспитаны такими с детства - насильно милосердным не будешь. Спасибо им за это, и пусть их добро вернется к ним сторицей.

**З. КОНДРАШОВА.**

## Прокурорский вестник

### Прокуратурой района выявлены факты нарушения порядка рассмотрения обращений граждан руководителями государственных и муниципальных учреждений

Прокуратурой Спас-Деменского района была проведена проверка исполнения законодательства о рассмотрении обращений граждан должностными лицами государственных органов власти, органов местного самоуправления, руководителями государственных и муниципальных учреждений.

По результатам проверки установлено, что 21.02.2014 г. в МУП «Благоустройство» поступило коллективное обращение жителей дома №132 «д» по ул. Советская г. Спас-Деменска по вопросу снятия общедомового прибора учета электроэнергии.

По данному обращению работниками предприятия проведена определенная работа, а именно произведен осмотр дома, копия обращения направлена по подведомственности в ПО Спас-Деменского РЭС.

Однако письменный ответ заявителем на их обращение не направлялся, а был направлен только после проверки, проведенной прокуратурой района.

Аналогичным образом не был направлен ответ на обращения гр-н М. и К. в ГКУ КО «Спас-Деменское лесничество» по вопросу заготовки древесины.

В связи с выявленными нарушениями в отношении директора МУП «Благоустройство» и

директора ГКУ КО «Спас-Деменское лесничество» прокурором района возбуждены административные производства по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

Данные дела рассмотрены мировым судьей судебного участка №42 Спас-Деменского района Калужской области, указанные должностные лица привлечены к административной ответственности, им назначено наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей каждому.

**Д. КОЗЛИТИН,**  
заместитель прокурора,  
юрист 1 класса.

## Внимание населения

### О порядке добровольной сдачи гражданами незаконно хранящихся у них оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств

В целях предупреждения преступлений с применением огнестрельного оружия на обслуживаемой территории МОМВД России «Кировский» проводятся мероприятия по организации добровольной сдачи незаконно хранящихся оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

Добровольная сдача сможет обезопасить граждан от возможных противоправных действий, связанных с применением оружия, а также освободить от уголовной ответственности за незаконное приобретение, хранение, сбыт, перевозку, передачу и ношение оружия. Под добровольной сдачей огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств следует понимать выдачу лицом указанных предметов по своей воле или сообщении органам внутренних дел о месте их нахождения и хранения, при этом личность сообщившего сохраняется в тайне. В случае добровольной сдачи вышеуказанных предметов лицо освобождается от уголовной ответственности за совершенные преступления, предусмотренных статьями

222 УК РФ «Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств» и 223 УК РФ «Незаконное изготовление оружия», независимо от привлечения его к ответственности за совершение иных преступлений, при условии, что с помощью данного вида оружия не было совершено противоправного деяния.

Таким образом, тот, кто незаконно владеет огнестрельным оружием, может проявить высокий уровень правосознания и сдать его (оружие) в правоохранительные органы.

Чтобы сдать незаконно хранящийся арсенал, достаточно обратиться в полицию. Полиция напоминает, что ст. 222 УК РФ предусматривает лишение свободы на срок до 4 лет.

Дополнительную информацию можно получить в подразделении ЛПР МОМВД России «Кировский» по тел. 5-97-48.

**А. ВАСИЛЕНКО,**  
инспектор ГЛРП МОМВД России  
«Кировский».

## Поздравляем!

Людмилу Дмитриевну **МОРОЗОВУ** с юбилеем!  
*Сколько сделано в жизни хорошего, доброго - вспоминается это сегодня с теплом... Пусть подарит судьба то, что каждому дорого - Счастье, радость, здоровье, удачу во всем!*  
**Лискины.**

Дорогую жену, маму, бабушку Людмилу Дмитриевну **МОРОЗОВУ** с юбилеем!  
*Мы готовы тебе в этот день Подарить нежность роз поутру. Свет, тепло, доброту, Много ласковых слов И земную любовь. Все, что светлого есть И большого в судьбе, Мы от чистого сердца Желаем тебе.*  
**Муж, дети, внуки.**



## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-964-140-10-95.**  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ дом, недорого, тел. 8-953-329-90-12.**  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ дом с земельным участком 35 соток в д. Сунесок, тел. 8-967-120-99-70, 8-925-260-85-04.**  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ полдома по ул. Тургенева, д. 2, кв. 1, тел. 8-909-251-79-56.**  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами, тел. 8-910-520-16-13.**  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ дом (газ, вода), тел. 8-950-706-39-80.**  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ земельный участок с постройками по ул. Студеновская, тел. 8-910-527-82-60.**  
XXX

**ПРОДАЮТСЯ гусята, утята, индюшата, цыплята в д. Верхуличи. Вся птица домашняя. Возможна доставка, тел. 8-903-549-45-00.**  
XXX

**ПРОДАЮТСЯ навозоразбрасыватель «ПП-16», пресоборщик ременный, ворошилка финская; корова, тел. 8-953-323-92-25.**  
XXX

**В связи с ликвидацией магазина (ул. Освободителей, 6) ПРОДАЕТСЯ холодильное оборудование, тел. 8-961-126-54-31.**  
XXX

**ПРОДАЕТСЯ долбежный станок по дереву, тел. 8-953-332-58-06, 2-24-19.**  
XXX

**В магазине «УЮТ» на шторы, тюль - СКИДКА 15%, на остальной товар - 10%.**  
XXX

**В магазине «СЧАСТЬЕ» поступление нового товара.**  
XXX

**Натяжные потолки, тел. 8-915-630-48-15.**  
XXX

**СНИМЕМ квартиру на длительный срок с мебелью. Порядок гарантируем, тел. 8-953-316-85-63.**

## АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства площадью 2200 кв.м, кадастровый номер 40:18:100207:14, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Аксенова, д. №5 «а».

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства площадью 2500 кв.м, кадастровый номер 40:18:100112:12, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Некрасова, д. №21.

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства площадью 2500 кв.м, кадастровый номер 40:18:100112:13, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Некрасова, д. №19.

**Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.**

## «Новая жизнь»

**УЧРЕДИТЕЛИ:** автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.  
Редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор **М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1888. Заказ Подписано в печать 26.05.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.